



Crna Gora

Ministarstvo pravde

## **INFORMACIJA O POTREBI PRIVREMENOG RJEŠAVNJA PITANJA PROSTORNIH KAPACITETA SPECIJALNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA I SPECIJALNOG POLICIJSKOG ODJELJENJA**

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 6. septembra 2022.godine razmotrila i usvojila Informaciju o potrebi rješavanja pitanja prostornih kapaciteta Vrhovnog državnog tužilaštva, Specijalnog državnog tužilaštva i višeg državnog tužilaštva u Podgorici koju je dostavilo Ministarstvo pravde. Takođe, zaključkom br. 07-5580/2 od 6.9.2023.godine zaduženo je Ministarstvo pravde da u saradnji sa Ministarstvom finansija, Upravom za katastar i državnu imovinu, Vrhovnim držvnim tužilaštvom i Specijalnim policijskim timom obrazuje radni tim koji će sačiniti analizu radnog prostora koji je na raspolaganju u staroj zgradi Vlade Crne Gore, a koji se nalazi na katastarskoj parceli 399/2 KO Podgorica I, ukupne kvadrature 2954 m<sup>2</sup> u svojini države Crne Gore-subjekat raspolaganja Vlada Crne Gore, za potrebe državnih tužilaštava.

S prednjim u vezi, Ministarstvo pravde je u saradnji sa Delegacijom EU u Crnoj Gori, kroz program EUROL 3 formiralo radni tim koji je nastavio sa daljim radom na predmetnom projektu i izradio Studiju izvodljivosti kojom su obuhvaćeni tehnički, tehnološki i finansijski aspekti privođenja namjeni predmetnog objekta za potrebe pomenutih državnih tužilaštava i Specijalnog policijskog odjeljenja. U konačnom predmetna Studija je pokazala da objekat stare zgrade Vlade Crne Gore ima potencijal da bude rekonstruisan i prilagođen navedenoj namjeni. Međutim, za potpunu realizaciju ovog projekta su potrebne višegodišnje aktivnosti i velika finansijska sredstva, kako bi se u potpunosti zadovoljila svi tehnički, tehnološki, bezbjednosni za kvalitetno i trajno osposobljavanje ovog prostora namjeni.

Cijeneći skromne prostorne kapacitete i uslove za rad u kojima trenutno funkcionišu Specijalno državno tužilaštvo i Specijalno policijsko odjeljenje ministar pravde Marko Kovač je u neposrednoj komunikaciji sa Vladimirom Novovićem, glavnim specijalnim tužiocem, i Kočom Đurišićem, direktorom Uprave za katastar i državnu imovinu, sagledao mogućnost stavljanja na raspolaganje adekvatnog broja kancelarija i ostalih pomoćnih prostorija u objektu stare zgrade Vlade i useljenja SDT-a i SPO-a u iste, do potpunog okončanja postupka rekonstrukcije i adaptacije predmetnog prostora.

Prednje navedeno je neophodno obaviti u što kraćem roku, a po dinamici koju će zajednički dogovoriti SDT, SPO i Uprava za katastar i državnu imovinu kako bi se u značajnoj mjeri poboljšali trenutni uslovi za rad navedenih organa i kako se ne bi ugrozilo funkcionisanje istih, a što u konačnom predstavlja jedan od prioriteta u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije prepoznatog kroz dosadšnji rad 43. Vlade Crne Gore.

Imajući u vidu navedeno, a uvažavajući značaj i nadležnosti Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog odjeljenja, Ministarstvo pravde predlaže Vladi, da u cilju privremenog rješavanja problema nedostajućih prostornih kapaciteta ovih organa stavi na raspolaganje odgovarajući i broj kancelarija i ostalih pomoćnih prostorija u objektu stare zgrade Vlade, do okončanja postupka rekonstrukcije i adaptacije predmetnog prostora.